Príklad:

Na obr. je náhradná elektroakustická schéma priamovyžarujúceho reproduktora, nakreslite náhradnú elektrickú schému, vypočítajte hodnoty prvkov náhradnej schémy, určte rezonančnú frekvenciu obvodu, činitele kvality a analyzujte vplyv vnútorného odporu zdroja na celkové činitele kvality.
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plocha S = 220 cm2; Rm = 1,2 kg.s-1;  Mm = 30 g; Cm = 1,63.10-3 m.N-1; Bl = 8,3; Ro = 5,2 (; Lo = 1,2mH; Rav = 414 kg.m-4.s-1 

Riešenie:2

Akustickú časť prevedieme podľa známych vzťahov na mechanickú a zakreslíme do spoločnej schémy.
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Vzniknutú mechanickú schému môžme previesť na elektrickú. Použijeme platné vzťahy. Nesmieme zabudnúť na to, že gyrátor transformuje prvky impedančnej matice.
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Rezonančná frekvencia mechanického obvodu:
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Rezonančná frekvencia paralelného RLC obvodu :
[image: image11.wmf]
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 V našom prípade použije ako odpor hodnotu odporu Rs'' :
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Uvažujeme dva prípady: a) hodnota Ri = 0 ( 




     b) hodnota Ri = 1 (
a) Rs" = 4,703 (   => Q = 0,29288 

b) Rs" = 5,506 (   => Q = 0,34288
Celková kvalita:
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Ak Qes = 0,323 a Qms = 3,06 tak Qts = 0,292 
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